

Проект рішення, запропонований  
постійною комісією з питань  
комунального майна (М. Седіло)

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

\_\_\_\_\_ сесія VIII скликання

## ПРОЄКТ РІШЕННЯ

**Про передачу нерухомого майна  
за адресою: вул. Т.Шевченка, 5,  
смт Нові Стрілища**



Відповідно до пункту 20 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; беручи до уваги звернення Бібрської міської ради від 08.04.2021 № 02-13/486; враховуючи висновок постійної комісії з питань комунального майна, Львівська обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Передати в оперативне управління на баланс Бібрської міської ради нежитлові приміщення, що знаходяться за адресою: вул. Т.Шевченка, 5, смт Нові Стрілища, загальною площею 50,2 кв. м, без права надання в оренду без згоди власника.
2. Управлінню майном спільної власності Львівської обласної ради (С. Івах) забезпечити передачу майна, зазначеного в пункті 1, в оперативне управління на баланс Бібрської міської ради.
3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 13.09.2016 № 219 «Про передачу на баланс Новострілищанської селищної ради приміщення аптеки №151 за адресою: вул. Т. Шевченка, 5, смт Нові Стрілища Жидачівського району».
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунального майна та приватизації (М. Седіло).

Голова

Ірина ГРИМАК

**Пояснювальна записка**  
**до проєкту рішення «Про передачу нерухомого майна за адресою:**  
**вул. Т. Шевченка, 5, смт Нові Стрілища»**

Враховуючи звернення Бібрської міської ради, з метою передачі в оперативне управління на баланс Бібрської міської ради нежитлові приміщення, що знаходяться за адресою: вул. Т.Шевченка, 5, смт Нові Стрілища, загальною площею 50,2 кв. м, без права надання в оренду, без згоди власника пропонується винести на розгляд сесії проєкт рішення «Про передачу нерухомого майна за адресою: вул. Т. Шевченка, 5, смт Нові Стрілища».

**Перший заступник  
начальника управління майном  
спільної власності обласної ради**



**Тарас ЗОЗУЛЯ**